

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 6 Septembrie 2024

● 4 pagini

actualitate / 2

Tăcerea vinovată a lui Alfred Bulai

Alex Cicâldău, aproape de revenirea la Universitatea Craiova

sport / 4

În Dolj, peste 120.000 de pensii, recalculate, în creștere



Drepturile de protecție socială se mențin în continuare pentru pensionarii care beneficiază de majorări ale cantu-

murilor pensiilor. În acest sens, conducerea Casei Județene de Pensii (CJP) Dolj a venit, astăzi, 05 septembrie, cu

precizări în acest sens. Astfel, în Dolj, peste 140.000 de pensii au fost recalculate, mai mult de 120.000 fiind în creștere.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Tăcerea vinovată a lui Alfred Bulai

MIRCEA CANTĂR

Nu suntem în fața unei ficțiuni, în care autorul poate da frâu liber imaginației, ca în romanul de excepție al lui Freddy Gârbaci „Jocuri de societate”, cu o încărcătură în doze insondabile de abjecție umană. Suntem în fața unei realități concrete, care bate ficțiunea. Profesorul universitar Alfred Bulai, de la Școala Națională de Studii Politice și Administrative (SNSPA) a cultivat tăcerea, invocând acest drept, în cursul audierilor de la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1, din Capitală, care ar fi durat peste 3 ore, fiind reținut prin ordonanță, pentru 24 de ore și prezentat instanței cu propunerea de arestare preventivă pentru 30 de zile, sub acuzația de abuz în funcție și agresiune sexuală. S-au efectuat mai multe percheziții la locuința sa și Parchetul ar fi reținut 4

infrațiuni din sfera vieții sexuale, comise în anii 2022 și 2023, în timpul unor stagii de practică în județele Suceava și Alba. Însă s-au primit circa 20 de plângeri împotriva lui, potrivit unui comunicat al Parchetului. Nu este deloc exclus să se mai și negocieze contracte de confidențialitate cu alte doamne, în poziții sociale rezonabile. Oricum, cercetările continuă pentru clarificarea aspectelor legate de autor. În fața faptelor Alfred Bulai a solicitat pensionarea din funcția de profesor la SNSPA și a fost suspendat de la toate activitățile, care intrau în fișa postului. Cristian Pârvulescu, decanul facultății, a invocat în succitele sale declarații, daunele de imagine aduse instituției academice. Cam tardiv. De la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 Alfred Bulai (61 ani) a fost scos

în cătușe. Se spune că în taberele de vară, în camera sa de cazare, invita studenți să le ofere feedback academic, cu un aer de dresor sever, aureolat de frecvențele bombăneli pe sticlă. Derapajele lui Alfred Bulai, de maniac sexual, nu provoacă mari emoții, nici greață și nici o îngrijorare fără margini în mediul academic. „Și-a rupt gâtul” dintr-o întâmplare nefericită: o studentă a avut curajul să vorbească, unor ziariști de investigație. Cazul e de acum prozaic, cu un deznodământ firesc. În compania unor reținuți pentru eventuale fapte de corupție, din arestul poliției, sosește acum marfă nouă, pentru... păsărică. Nu e un caz de decădere morală, în România ziilelor noastre, cu lipsa ei de repere, valori, etică. Oricine poate spune orice despre oricine. Sentimentul rușinii e

muribund. Ce nu se avea cunoștință, nu se mormăia, pe holuri la SNSPA, despre derapajele deontologice ale lui Alfred Bulai, un elitist neîngăduitor? Să fim serioși. Cu toate acestea cazul în sine e dezagustător. O persoană cu o înfățișare fizică, mai degrabă dezagreabilă, chiar neîngrijită, deloc asfixiată de emoție, dobandise vocație de corupător sexual, imun la ecouri moralizatoare, suspine, decepții ș.a.m.d.. Un traficant de duzină, deloc rara avis, în mediul academic, care practica cu discreție, chiar elevație calculată, șantajul. Alina Gorghiu pe pagina sa de facebook a scris că potrivit unui sondaj comandat de ministerul Justiției, jumătate dintre români plasează violența sexuală la nivelul 10 de gravitate pe o scară de la 1 la 10. Așa o fi. Asta e tot, și nimic mai mult.

În Dolj, peste 120.000 de pensii, recalculat, în creștere

Drepturile de protecție socială se mențin în continuare pentru pensionarii care beneficiază de majorări ale cuantumurilor pensiilor. În acest sens, conducerea Casei Județene de Pen-

sii (CJP) Dolj a venit, astăzi, 05 septembrie, cu precizări în acest sens. Astfel, în Dolj, peste 140.000 de pensii au fost recalculat, mai mult de 120.000 fiind în creștere.

Pensionarii care, prin aplicarea noii legi a pensiilor, au pensii mai mari, de la 01 septembrie 2024, vor beneficia, în continuare, de drepturile de protecție socială, acordate de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, pe care le aveau și până acum. Guvernul a aprobat luni, 02 septembrie, prin Ordonanță de Urgență, ca majorarea rezultată în urma procesului de recalculare a pensiilor să nu se ia în calcul la stabilirea drepturilor la ajutorul pentru încălzirea locuinței și la suplimentul pentru energie. „Această măsură are în vedere sprijinirea pensionarilor care, prin recalcularea dreptului de pensie, ar fi ieșit de sub incidența aplicării prevederilor Legii nr. 226/2021, privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie. Aceste categorii de persoane sunt într-o situație de vulnerabilitate, iar acest sprijin material este esențial pentru asigurarea unui trai decent”, a precizat ministrul Muncii și Solidarității Sociale, Simona Bucura - Oprescu. Actul normativ, aprobat de Executiv, mai prevede modificarea plafonului pentru beneficiarii Programului pentru

compensarea cu 90% a prețului de referință al medicamentelor de la 1.830 lei la 2.020 lei, precum și modificarea limitei veniturilor lunare, până la care se acordă sprijinul material reprezentat de tichetele sociale pe suport electronic pentru produse alimentare și mese calde. Astfel, limita veniturilor lunare realizate de pensionari și de persoanele încadrate în grad de handicap grav, accentuat sau mediu, care au și calitatea de pensionari, crește de la 2.000 lei cât este în prezent, la 2.210 lei. Majorările propuse iau în calcul rata medie anuală a inflației din anul 2023, comunicată de Institutul Național de Statistică, respectiv 10,4%. Art.3 Legea nr. 360/2023 definește termenii /noțiunile juridice de bază inserate în cuprinsul deciziei de recalculare, noțiuni care trebuie avute în vedere la analiza corectitudinii și legalității deciziei de recalculare. La lit.r) stagiu de cotizare contributiv - perioada de timp pentru care s-au datorat contribuții de asigurări sociale la sistemul public de pensii, precum și cea pentru care asigurații cu contract de asigurare socială au datorat și plătit contribuții de asigurări sociale la sistemul public

de pensii; Conform art. 14. din legea nr. 360/2023 sunt considerate perioade asimilate acele perioade în care asiguratul:

a) a urmat cursurile de zi sau, după caz, cu frecvență ale învățământului universitar, organizat potrivit legii, pe durata normală a studiilor respective ori a unui ciclu de studii universitare, de formare inițială, cu condiția absolvirii acestora/acestui cu diplomă, diplomă de licență, diplomă de master sau diploma de doctor, după caz;

b) a satisfăcut serviciul militar ca militar în termen sau militar cu termen redus, a fost concentrat, mobilizat sau în prizonierat;

c) a beneficiat în perioada 1 aprilie 2001 - 1 ianuarie 2006 de indemnizații de asigurări sociale, acordate potrivit legii;

d) a beneficiat, începând cu data de 1 ianuarie 2005, de concediu pentru incapacitate temporară de muncă cauzată de accident de muncă și boli profesionale;

e) a beneficiat, începând cu data de 1 ianuarie 2006, de concediu pentru creșterea copilului în vârstă de până la 2 ani sau, în cazul copilului cu handicap, de până la 3 ani, respectiv 7 ani.



Cum este situația în Dolj

La nivelul CJP Dolj, a fost recalculat un număr de 142.659 dosare de pensie. „În urma acestui proces, în județul Dolj vorbim de un număr de 120.000 de pensii, respectiv 84,3% din numărul total de pensii. Creșterea medie a drepturilor de pensie recalculat este de 590 lei, adică o creștere în medie de 25%. Urmare a procesului de recalculare cresc, peste valoarea de 2.000 de lei, 82.218 pensii și vor beneficia de scutirea de impozit, începând cu data de 01 octombrie, 29.945 pensionari. După majorarea pensiilor prin recalculare, au ieșit, din categoria indemnizației sociale, 8.287 pensionari; înaintea recalculării beneficia de indemnizație socială un număr de 39.242 persoane, după recalculare a rămas un număr de

30.955 de beneficiari de indemnizație socială. În județul Dolj, rămân, la aceeași valoare un număr de 22.342 pensii - 15,7%. Dintre acestea, un număr de 11.153 pensionari încadrați la indemnizația minimă vor beneficia de indexarea de la 01 ianuarie 2025. În cazul a 22.342 pensionari, valoarea rezultată în urma recalculării este egală cu valoarea avută înainte de recalculare și vor beneficia de indexarea indemnizației de la 01 ianuarie. La nivelul Casei Județene de Pensii Dolj au fost acordate 548 de audiențe, au fost înregistrate 562 de sesizări, din partea pensionarilor, iar 142 decizii implică revizuirea deciziei de recalculare. Erorile au fost unele materiale, informatice, iar deciziile vor fi revizuite în foarte scurt timp”, a precizat Daniela Licu, director al CJP Dolj.



MINISTERUL EDUCAȚIEI



Planul Național
de Redresare și Reziliență

Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar

Beneficiar: Școala Gimnazială Caraula

Titlul proiectului: "Masuri de prevenire și reducere a abandonului școlar în cadrul unității de învățământ Școala Gimnazială Caraula"

Cod proiect F-PNRR-2-2023-1647

Comunicat de presă

Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRR)

Școala Gimnazială Caraula beneficiază de Proiectul Național de Reducere a Abandonului Școlar (PNRR), un proiect finanțat prin componenta C15 -Educație a PNRR, Runda 2. Grupul țintă al proiectului este format din toți elevii ciclului gimnazial (clasele V-VIII), aflați în risc de abandon școlar, iar bugetul total al proiectului este de 723936 lei fără TVA, perioada de implementare fiind de min 24 de luni și maxim 32 luni începând cu data semnării contractului 20 Mai 2024 până la 30 iunie 2026. Întrucât până în prezent Școala Gimnazială Caraula nu a demarat activitățile proiectului și nu a efectuat cheltuieli în cadrul acestuia, în prima etapă a proiectului se vor înregistra elevii în situație de risc, iar primele activități propuse sunt cele remediale, pedagogice și de sprijin și achiziționarea de echipamente IT pentru digitalizarea procesului educațional și mobilier școlar. În lunile care urmează se vor organiza ateliere și activități de îndrumare și consiliere profesională pentru elevi, activități de informare/consiliere/asistență și educație parentală precum și activități de formare autorizate și coaching pentru cadrele didactice. De asemenea se vor iniția și pune în practică norme, rutine și acțiuni prin realizarea de ateliere pentru promovarea încrederii respectului și campanii de informare contra viciilor, evenimente tematice, excursii/deplasări, etc.

În urma implementării activităților din cadrul proiectului, apreciem că impactul asupra elevilor din grupul țintă va fi unul pozitiv. Astfel, ne așteptăm la o creștere a motivației pentru învățare, la o îmbunătățire a rezultatelor școlare curente și la o creștere a promovabilității examenului de evaluare națională. Diminuarea procentului elevilor cu medii scăzute la purtare, reducerea cazurilor de bullying și atitudinea pozitivă față de școală, sunt de asemenea, de așteptat, pe termen mediu și lung. Nu în ultimul rând, preconizăm o dezvoltare a abilităților sociale și de comunicare, precum și stimularea interesului față de activitățile culturale, artistice, sportive și de voluntariat. În privința impactului asupra personalului didactic și auxiliar din școală, așteptările noastre se leagă de îmbunătățirea competențelor pedagogice, digitale și socio-emoționale, precum și de lărgirea orizontului profesional prin dezvoltarea unor noi deprinderi. Impactul asupra părinților se va reflecta printr-o implicare mai accentuată a acestora în raport cu școala, cât și în relația emoțională cu propriii copii.

Prin activitățile realizate se urmărește a se găsi modalități multiple de educare a inteligenței emoționale la elevii din ciclul primar și gimnazial, modalități care se pot forma și dezvolta prin consolidarea relațiilor lor cu celelalte generații, fapt ce constituie baza unei societăți performante, în care elevii noștri să se poată dezvolta sănătos fizic și psihic, în condiții optime, într-un ambient frumos și plăcut, într-o armonie potrivită, specifică unor parteneri responsabili și activi, empatici, dornici de a promova adevăratele valori.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/> <https://www.facebook.com/PNRROficial/>

Școala Gimnazială Caraula

Reprezentant legal,

Capac Toni Ionel



Comunicat de presă

Reabilitare termică și energetică a clădirii administrative din cadrul Secției de Pompieri Craiova
cod SMIS 318521

Numele beneficiarului:

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „OLTENIA” al județului Dolj

Valoarea proiectului:

Valoarea totală a proiectului este 11.372.569,23 lei, din care valoare nerambursabilă din FEDR 7.592.812,55 lei.

Perioada de implementare a proiectului:

13.06.2024 – 31.12.2027

Date de identificare a proiectului:

Obiectivul de investiție propus pentru creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă este situat în intravilanul localității Ișalnița, Str. Mihai Eminescu, nr. 105Z, Jud. Dolj, fiind reprezentat de o clădire cu regim de înălțime P+1E având o suprafață construită la sol de 559 mp și suprafața desfășurată de 983 mp.

Obiectivul general

Creșterea eficienței termice și energetice pentru clădirea administrativă din cadrul Secției de Pompieri Craiova.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- Performanță energetică a clădirii: B Clasă energetică a clădirii – Input G / Output B
- Scăderea consumului anual specific de energie finală prin încălzire cu 443.75 kWh/an/mp. Consum anual specific de energie finală pentru încălzire (kWh/an/mp) – Input 518.86 / Output 75.12
- Creșterea consumului anual specific de energie primară din surse regenerabile la 50.34 kWh/m²/an. Consum anual specific de energie primară din surse regenerabile (kWh/m²/an) – Input 0 / Output 50.34
- Scăderea consumului anual specific de energie primară din surse convenționale cu 649.88 kWh/m²/an. Consum anual specific de energie primară din surse neregenerabile (kWh/m²/an) – Input 716.43 / Output 66.55
- Scăderea cantității de emisii CO₂ cu 241.98 kg CO₂/m²/an Cantitatea de emisii CO₂ (kg CO₂/m²/an) – Input 252.86 / Output 10.88. Încadrarea clădirii ca NZEB (Nearly Zero Energy Building), deoarece consumul de energie primară pentru o astfel de clădire de referință este de 117.3 kWh/an.mp, iar 16.5 kg/an.mp CO₂ și este necesar ca 10% din energia primară totală să fie asigurată din surse regenerabile.

Rezultate preconizate

În urma reabilitării termice și energetice construcția va fi inclusă în clasa de eficiență B - NZEB (Nearly Zero Energy Building) și va consuma 116.89 kWh/an/mp energie primară totală și 10.88 kg/an/mp CO₂, 43.07% energie din surse regenerabile.

Perioada de implementare – 43 luni



AUTORITATE DE MANAGEMENT
PROGRAMUL REGIONAL SV OLTENIA
www.adroltenia.ro
www.pr2021-2027.adroltenia.ro
facebook.com/adrsvoiltenia

DEZVOLTĂM OLTENIA!



Inspectoratul pentru Situații de Urgență
"OLTENIA" al Județului Dolj
dispecerat@isudolj.ro isudj.igsu.ro/
www.facebook.com/isudj.igsu.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene, a Guvernului României sau a Autorității de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.

Societatea DOMENIUL COROANEI SEGARCEA SRL, cu sediul social în Segarcea, strada Unirii, nr. 4A, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.

Societatea CEREALCOM DOLJ SRL, cu sediul în Segarcea, strada Republicii nr. 3, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.

Închiriez garsonieră, Brazda lui Novac, zona Simplon.
Telefon: 0751.192.568.

Particular, închiriez apartament 3 camere, ultra central.
Telefon: 0723/065.620.

Alex Cicâldău, aproape de revenirea la Universitatea Craiova

Plecarea lui Alexandru Crețu la formația Al Wehda din Arabia Saudită a redeschis posibilitatea revenirii lui Alexandru Cicâldău la Universitatea Craiova. În cele din urmă, Mihai Rotaru s-a înțeles cu oficialii lui Galatasaray Istanbul pentru revenirea mijlocașului de 27 de ani în Bănie, Știința urmând să achite aproximativ 40 % din salariul jucătorului, de 900.000 de euro pe an.

Între timp, apăruse varianta cedării lui „Cic” la Petrolul, în contextul unei amiciții între șefii Galatei și acționarii turci ai clubului prahovean, dar tranzacția nu a fost agreată de jucător. Pe fir a intrat Universitatea Craio-

va și au demarat negocierile pentru întoarcerea lui Cicâldău în Bănie.

Până la urmă, cele trei părți au căpătat oarecum ce-și doreau: Universitatea Craiova dispune de un jucător de valoare într-un sezon în care speră să câștige titlul, achitând numai o parte din salariul acestuia, Galatasaray scapă de o parte din salariul lui Cicâldău și, dacă mijlocașul are aceleași evoluții bune din prima sa perioadă în Bănie, îl poate vinde în vara viitoare, înainte de a intra în ultimul an de contract, iar Cicâldău se vede atât cu salariul plătit integral, cât și cu șanse mari să evolueze constant și într-

un mediu pe care-l cunoaște, care-i place și în care s-a exprimat la cel mai bun nivel al său.

Cicâldău revine la Universitatea Craiova

Mijlocașul de 27 de ani a fost în stand-by toată vara, el neintrând în vederile antrenorului Okan Buruk, și a fost nevoit să se antreneze separat de lotul primei echipe, cu un antrenor și un preparator fizic alături de alți jucători indezirabili pentru campiona Turciei. Aceasta și-a dorit să-l vândă, dar nu a rezolvat nimic în acest sens, niciun club nedorind să achite suma solicitată, în jur de 3,5 milioane de



euro. De când îl are sub contract pe Cicâldău, Galatasaray l-a împrumutat de două ori, la It-

tihad Kalba, în Emiratele Arabe Unite, și la Konyaspor, în prima ligă din Turcia.

Costel Gâlcă, lipsit de o echipă întreagă, a apelat la mai mulți juniori la antrenamentele Universității Craiova

După câteva zile de pauză, lotul Universității Craiova s-a reunit în efectiv restrâns, din pricina absențelor legate de accidente și de convocările la loturile naționale. Costel Gâlcă este lipsit practic de o echipă întreagă în această perioadă și, pe cât de bucuros s-a declarat că are jucători la loturi, pe atât de nemulțumit este că nu-i poate avea pe toți la antrenamente într-o perioadă în care avea ocazia de îndrepta multe dintre carențele din jocul echipei.

Costel Gâlcă are 11 absenți la antrenamentele Universității Craiova și a apelat la juniori

Universitatea Craiova are 11 jucători absenți, 9 fiind convocați la loturile naționale, iar Luis Paradela și Anzor Mekvabishvili,

care probabil ar fi fost și ei chemați la naționalele Cubei, respectiv Georgiei, sunt accidentați.

Astfel, Laurențiu Popescu, Nicușor Bancu și Alexandru Mitrău sunt convocați la naționala României de selecționerul Mircea Lucescu pentru partidele cu Kosovo și Lituania, din Liga Națiunilor, la Ștefan Baiaram a apelat Daniel Pancu pentru naționala U21, care va întâlni Muntenegru și Finlanda, Ștefan Bană va merge la naționala U20, unde a fost chemat de Costin Călea pentru meciurile cu Anglia și Germania, iar Florin Gaspăr este în lotul României U18, pentru dubla amicală cu Moldova. În același timp, Denil Maldonado a fost convocat de selecționerul Reinaldo Rueda la naționala Hondurasului pentru meciurile cu Trinidad Tobago și Jamaica,

din Liga Națiunilor Concacaf. Un alt stoper al Științei, Gjoko Zajkov, face parte din lotul Macedoniei de Nord pentru meciurile cu Insulele Feroe și Armenia, din Liga Națiunilor. De asemenea, fundașul stânga al Universității Craiova, Basilio Ndong, a fost convocat la lotul Guineei Ecuatoriale pentru meciurile cu Algeria și Togo, din preliminariile Mondialului din 2026.

Universitatea Craiova joacă sâmbătă un amical cu FC Argeș

În condițiile acestor absențe, Costel Gâlcă a apelat la mai mulți jucători de la academia clubului, în special de la juniorii din Liga de Tineret, în condițiile în care echipa-satelit a fost desființată în vaara aceasta. Astfel, juniorii Vancea, Lăpădătescu, Luță, Barbu, Ninaci și Bușu au fost chemați la prima echipă, pentru a participa la antrenamente, precum și la meciul amical cu FC Argeș. Oltenii întâlnesc divizionara secundă pregătită de Nicolae Dică, sâmbătă, în cadrul bazei de pregătire „Ilie Balaci” din Lunca Jiului, cantonamentul echipei din Bănie.

Prima pauză a campionatului intern, prilejuită de meciurile echipelor naționale, găsește Universitatea Craiova cu 15 puncte în clasament după 8 etape. Următorul meci al echipei din Bănie va fi cu Poli Iași, în deplasare, duminică, 15 septembrie, de la ora 18.15.



Cei 30 de nominalizați pentru „Balonul de Aur” 2024

France Football a publicat lista cu cei 30 de nominalizați pentru trofeul „Balonul de Aur” 2024. De pe listă au dispărut cei doi fotbaliști care și-au revendicat acest trofeu în ultimele două decenii, Messi și Ronaldo. Favoriții de anul acesta sunt: Rodri, campion european cu Spania și campion în Anglia cu Man City, Vinicius, campion al Spaniei și câștigător al Champions League și Supercupeii Europei cu Real Madrid, Dani Carvajal, campion european cu Spania, campion în La Liga și câștigător al Champions League și al Supercupeii Europei cu Real Madrid, și Lautaro Martinez, câștigător de scudetto cu Inter și campion cu Argentina în Copa America.

Cei 30 de nominalizați pentru Balonul de Aur:

Jude Bellingham (Anglia/Real Madrid)
Phil Foden (Anglia/Manchester City)
Ruben Dias (Portugalia/Manchester City)
Federico Valverde (Uruguay/Real Madrid)
Emiliano Martinez (Argentina/Aston Villa)
Erling Haaland (Norvegia/Manchester City)
Nico Williams (Spania/Athletic Bilbao)
Granit Xhaka (Elveția/Bayer Leverkusen)

Artem Dovbik (Ucraina/Girona/AS Roma)
Toni Kroos (Germania/Real Madrid)
Vinicius Jr (Brazilia/Real Madrid)
Martin Odegaard (Norvegia/Arsenal Londra)
Dani Olmo (Spania/RB Leipzig/FC Barcelona)
Florian Wirtz (Germania/Bayer Leverkusen)
Mats Hummels (Germania/Dortmund/AS Roma)
Rodri (Spania/Manchester City)
Declan Rice (Anglia/Arsenal Londra)
Harry Kane (Anglia/Bayern Munchen)
Cole Palmer (Anglia/Chelsea Londra)
Vinha (Portugalia/Paris Saint-Germain)
Dani Carvajal (Spania/Real Madrid)
William Saliba (Franța/Arsenal Londra)
Lamine Yamal (Spania/FC Barcelona)
Bukayo Saka (Anglia/Arsenal Londra)
Hakan Calhanoglu (Turcia/Inter Milano)
Antonio Rudiger (Germania/Real Madrid)
Kylian Mbappe (Franța/PSG/Real Madrid)
Lautaro Martinez (Germania/Inter Milano)
Ademola Lookman (Nigeria/Atalanta Bergamo)
Alejandro Grimaldo (Spania/Bayer Leverkusen)